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čeve „Srbsko -makedonske narodne pesmi z Ohrida", 
v katerih je turobni značaj balkanski izražen v čudnih, 
vendar globoko čuvstvenih melodijah. Koncert je za
ključil Dvofakov »Slavnostni spev". Sodelovali so 
gdčna. Mira Dev (sopran), g. Julij B e t e t t o (bas) in 
g. Kraus (violončelo). 

Voditelji avstrijsko-ogrske politike. 

Danes prinašamo slike treh mož, ki vodijo sedaj 
politiko našega cesarstva. Novo leto je prineslo Av
striji novega ministrskega predsednika, ker je od
stopil dr. pl. Koerber. Cesar je poklical na to mesto 
dr. Gautscha. 

Dr. Pavel baron G a u t s c h pl. Frankenthurn je 
bil rojen 26. februarja 1. 1851. L. 1874. je vstopil v 
naučno ministrstvo, 1. 1881. je! postal ravnatelj Tere-

Baron Gautsch, pl. Frankenthurn, 
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zijanske akademije. Dne 5. novembra 1. 1885. je bil 
imenovan ministrom za uk in bogočastje v Taaffe-
jevem kabinetu, s katerim je odstopil 12. novembra 
1. 1893. Kakor znano, je baron Gautsch 1. 1887. od
stranil več srednjih šol, sicer pa se je prilagodil in-
tencijam grofa Taaffeja. Pozneje je bil kurator Tere-
zijanišča, 1.1895. bil poklican v gosposko zbornico 
in 30. sept. 1895 je zopet prevzel naučno ministrstvo 
v Badenijevem kabinetu. Ko je moral grof Badeni 
dne 28. novembra 1897 odstopiti vsled nemške ob-
strukcije, je baron Gautsch bil pozvan, da sestavi 
novo vlado. Imel je izvršiti dve nalogi: napraviti 
premirje med Čehi in Nemci ter od ogrske vlade 
doseči za Avstrijo ugodnejšo nagodbo. Ni se mu 
posrečilo ne to, ne ono. V Pragi so znani nemiri 
onemogočili spravna pogajanja in baron Banffy, te
danji šef ogrske vlade, je odločno odklonil zvišanje 
ogrske kvote, kar je bil že obljubil grofu Badeniju. 

Dne 5. marca 1898 je baroiVGautsch odstopil, ko je 
še skoraj zadnji dan razveljavil znani Badenijevi jezi
kovni naredbi za Češko in Moravsko ter izdal novi, 
s katerima je hotel ukrotiti nemško obstrukcijo ter 
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svojemu nasledniku grofu Thunu olajšati posle. Leto 
pozneje je bil po smrti grofa Hohenwarta imenovan 
predsednikom najvišjega računskega dvora. Baron 
Gautsch torej ni novinec na ministrskem sedežu. On 
pozna dobre in slabe strani avstrijskega parlamenta, 
ima izkušnje in pogled v zmedene parlamentarne raz
mere. Ker so trgovinske pogodbe malone končane 
in so izpremembe na ogrski nagodbi skoraj izklju
čene, obrnil bode vso svojo skrb na notranjo politiko, 
da omogoči delavnost zbornice. Njegovo prvo delo 
je bilo, da je povabil voditelje raznih strank, da izve 
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avstro-ogrski minister zunanjih zadev in predsednik skupnega 

ministrskega sveta. 

za njihove zahteve. Tudi Slovenci so mu pojasnili, 
kaj zahtevajo. 

Na Ogrskem pa ima državno krmilo v rokah grof 
Štefan T i s z a . Hude boje je preživel ogrski pailament 


